
※令和２年１２月に実施したアンケートの集計結果です。 児　童 保護者 教職員

99.6% 91.7% 91.9%

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

周りの人への優しさ 1 児童 48.7% 45.8% 5.1% 0.4% 85.9 〇 84.8

周りの人からの優しさ 2 児童 59.4% 33.0% 5.8% 1.8% 87.6 〇 86.7

1 保護者 39.2% 57.5% 3.3% 0.0% 84.0 △ 83.6

1 教職員 32.1% 66.1% 1.8% 0.0% 82.6 △ 81.5

3 児童 52.0% 36.3% 9.5% 2.2% 84.2 △ 80.0

3 保護者 30.8% 58.5% 10.3% 0.4% 79.9 △ 78.4

3 教職員 51.9% 46.3% 1.9% 0.0% 87.5 〇 86.5

5 児童 70.2% 25.5% 3.8% 0.5% 91.4 〇 87.4

4 保護者 51.6% 43.0% 5.1% 0.3% 86.5 △ 87.3

5 教職員 67.3% 29.1% 3.6% 0.0% 90.9 〇 90.4

6 児童 53.2% 25.9% 11.8% 9.1% 80.9 〇 79.5

5 保護者 33.2% 43.4% 19.5% 4.0% 76.4 △ 76.1

6 教職員 28.0% 60.0% 12.0% 0.0% 79.0 △ 78.8

7 児童 54.8% 28.1% 12.3% 4.7% 84.5 〇 80.9

6 保護者 40.3% 34.2% 21.1% 4.4% 79.1 △ 75.7

7 教職員 33.3% 48.9% 17.8% 0.0% 78.9 △ 82.2

9 児童 52.6% 35.4% 8.9% 3.1% 83.8 △ 80.2

9 教職員 32.6% 60.5% 7.0% 0.0% 81.4 △ 81.4

⑦ 学習理解 10 教職員 30.0% 46.7% 16.7% 6.7% 75.0 △ 75.9

11 児童 52.1% 32.8% 11.3% 3.8% 83.8 〇 82.4

8 保護者 26.0% 45.6% 24.1% 4.2% 73.4 △ 74.5

11 教職員 31.4% 68.6% 0.0% 0.0% 82.9 〇 74.2

9 保護者 41.8% 54.5% 3.6% 0.1% 84.5 △ 83.6

12 教職員 41.9% 46.5% 9.3% 2.3% 82.0 △ 81.3

12 児童 58.7% 33.3% 6.5% 1.5% 87.5 〇 87.2

10 保護者 47.8% 46.2% 5.1% 1.0% 85.2 〇 85.0

13 教職員 50.9% 47.2% 1.9% 0.0% 87.3 〇 89.7

※１

※２

2 保護者 38.0% 56.5% 5.1% 0.4% 83.0 80.3

2 教職員 46.3% 51.9% 1.9% 0.0% 86.1 80.1

学校は楽しい 4 児童 59.5% 30.0% 7.6% 2.9% 86.4 85.4

いじめの実態把握 4 教職員 56.3% 37.5% 6.3% 0.0% 87.5 92.1

8 児童 53.2% 38.4% 6.6% 1.8% 85.5 84.5

8 教職員 46.5% 53.5% 0.0% 0.0% 86.6 84.8

10 児童 44.0% 39.6% 12.8% 3.6% 80.8 79.7

7 保護者 23.7% 50.8% 21.8% 3.7% 73.6 72.6
進んで学習
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授業の分かりやすさ

ポイント：「そう思う」４点、「だいたいそう思う」３点、「あまりそう思わない」２点、「そう思ない」１点として点数を合計し、全て４
点の場合との割合（％）をポイント（ｐ）として表した数値

達成度：達成基準のポイントを上回っている場合は「○」、下回っている場合は「△」

達成度
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感染症対策

対象
回答群の全体に対する割合（％）
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